
Ένας προβληματικός λογαριασμός
Τρεις τύποι πάνε σε ένα μπαρ και παραγγέλνουν από ένα ποτό. Ο λογαριασμός

αντιστοιχεί σε 10 ευρώ για τον καθένα, τα οποία και πληρώνουν. Στη συνέχεια το
ξανασκέφτονται και παραπονιούνται για τις υψηλές τιμές. Ο ιδιοκτήτης τελικά,
λέει στον μπάρμαν να τους επιστρέψει 5 ευρώ.

Ο  μπάρμαν  δυσκολεύεται  στο  να  μοιράσει  τα  5  ευρώ  σε  τρία  άτομα,  και
αποφασίζει να τσεπώσει τα 2 και να επιστρέψει από ένα στους πελάτες. Οπότε
έχουμε: Οι τρεις τύποι πλήρωσαν από 10 ευρώ ο καθένας, δηλαδή 30 στο σύνολο.

Εφόσον ο μπάρμαν τους επέστρεψε από ένα ευρώ στον καθένα, έχουν πληρώσει
από 10-1=9 ευρώ έκαστος. Δηλαδή 9Χ3=27 ευρώ συνολικά.

Ο μπάρμαν τσέπωσε 2 ευρώ, όμως 27+2=29. Που πήγε το ευρώ που λείπει;
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